



«У меня нет простых вещей. Даже нечего надеть на обычную встречу. Приходится наряжаться во что-нибудь экзотическое»

производит на прохожих за границей, поп-дива довольна. Ее рассматривают, и это не может не нравиться. Например, гордо заявляет эта экспансивная женщина, в Европе и Америке ее еще ни разу не назвали русской (чаще принимают за итальянку, реже — за состоятельную американку). Но — вот парадокс — в Москве, где певицу рассматривают буквально под лупой, на подобное внимание она реагирует болезненно, начинает комплексовать. Хотя в обоих случаях на Лале может быть надето одно и то же. И как с этими чувствами бороться, Лада Дэнс пока не знает.

Валерия ШПАКОВА
Фото Елены СУХОВОЙ

«С возрастом я начинаю по-другому относиться к моде и к одежде. Все чаще надеваю брюки, платья и юбки ниже колена. Ведь негоже матери двоих детей слишком сильно оголяться...»

